



Καβάλα 09/03/2018

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ
ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ
Πληρ Ε.Κρυωνά
☎: 25135-00230
☎: 25135-00229

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ
ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΑΓΟΡΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΑΠΟ 29-03-2018 ΕΩΣ
07-04-2018.**

Ο Δήμος Καβάλας καλεί τους ενδιαφερόμενους που θέλουν να συμμετέχουν στην Πασχαλινή Αγορά, να υποβάλλουν αίτηση – υπεύθυνη δήλωση, με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, από 12-03-2018 ημέρα Δευτέρα έως 16-03-2018 ημέρα Παρασκευή, στο Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων, που βρίσκεται στο κτίριο της Δημοτικής Αστυνομίας, στο γραφείο 4, για να έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση που θα διεξαχθεί στις 16-03-2018.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Για τη συμμετοχή στην πασχαλινή αγορά απαιτείται έγκριση συμμετοχής, η ισχύς της οποίας είναι ίση με τη διάρκεια λειτουργίας της αγοράς.

Οι εγκρίσεις συμμετοχής κατανέμονται ως εξής:

α) Σε ποσοστό 70% σε πωλητές που διαθέτουν όλα τα νόμιμα φορολογικά παραστατικά και ΚΑΔ σχετικό με τη δραστηριοποίηση στο υπαίθριο εμπόριο, εφόσον διαθέτουν Βεβαίωση Δραστηριοποίησης Υπαίθριου Εμπορίου ετήσιας διάρκειας, την οποία εκδίδει ο Δήμος μόνιμης κατοικίας των ενδιαφερομένων πωλητών.

β) Σε ποσοστό 20% σε πωλητές βιομηχανικών ειδών αδειούχους λαϊκών αγορών και σε κατόχους παραγωγικής άδειας λαϊκών αγορών με αντικείμενο εκμετάλλευσης άνθη, φυτά και μεταποιημένα προϊόντα.

γ) Σε ποσοστό 10% σε αδειούχους πλανόδιου ή στάσιμου εμπορίου με αντικείμενο πώλησης από τα επιτρεπόμενα στην Πασχαλινή Αγορά. Σε περίπτωση μη ενδιαφέροντος από αδειούχους των κατηγοριών (β) και (γ), ο αριθμός των θέσεων των κατηγοριών αυτών προστίθεται στον αριθμό της (α) κατηγορίας.

δ) Σε επαγγελματίες πωλητές που έχουν κηρυχθεί σε κατάσταση πτώχευσης μπορούν να ζητήσουν θέση στην εν λόγω αγορά.

Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων υπερβαίνει τον αριθμό των διαθέσιμων θέσεων ανά κατηγορία, διενεργείται κλήρωση.

ΕΙΔΟΣ ΑΔΕΙΑΣ-ΑΡΙΘΜΟΣ

Στα πωλούμενα προϊόντα περιλαμβάνονται οι πασχαλινές λαμπάδες και ορίζονται τέσσερις (4) θέσεις στο επάνω μέρος της πλατείας Ελευθερίας επί της οδού Ομονοίας σύμφωνα με την υπ' αριθ. 169/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καβάλας.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Για την υποβολή της αίτησης συμμετοχής το ενδιαφερόμενο φυσικό πρόσωπο, υποβάλλει στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Αίτηση και επιδεικνύει

- 1) Την Άδεια Υπαίθριου ή Στάσιμου Εμπορίου που κατέχει ή τη Βεβαίωση Δραστηριοποίησης Υπαίθριου Εμπορίου ετήσιας διάρκειας. Η εν λόγω βεβαίωση εκδίδεται από τον Δήμο μόνιμης κατοικίας του ενδιαφερομένου, προσκομίζοντας α) βεβαίωση έναρξης δραστηριότητας από το TAXIS με ΚΑΔ σχετικό με τα προς πώληση προϊόντα, β) βεβαίωση ταμειακής μηχανής από το TAXIS ή βεβαίωση απαλλαγής από αρμόδια φορολογική αρχή, φωτοτυπία Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου κατά περίπτωση, γ) άδεια παραμονής σε ισχύ, κατά περίπτωση.
- 2) Δημοτική Ενημερότητα (άρθρο 285 του Ν.3463/2006).

Μετά την υποβολή αιτήσεων και το πέρας της διαδικασίας εκδίδεται κατάλογος συμμετεχόντων , ο οποίος αναρτάται στο Δημοτικό Κατάστημα προκειμένου οι επιλεγέντες να καταβάλλουν τα αναλογούντα τέλη και να εκδοθεί η έγκριση συμμετοχής. Για την θέση που καταλαμβάνει κάθε πωλητής διενεργείται κλήρωση .